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ATA N° 4/2025 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 

Ata da 4ª Reunião da Mesa da Câmara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 24 de 

março de 2025. 

 

Ao vinte e quatro dia do mês de março de dois mil e vinte e vinco, com início às nove 

horas e dois minutos (09h02min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de 

Toledo, realizou-se a Quarta Reunião da Mesa do ano de 2025, com a presença dos 

seguintes vereadores membros da Mesa: Gabriel Baierle, presidente, Professora 

Marli, primeira-vice-presidente, Jairo Cerbarro, segundo-vice-presidente, Ricardo 

Santos, segundo-secretário (Portaria nº 64, de 17 de março de 2025), estando 

ausente o vereador Roberto de Souza por conta de missão oficial (Portaria nº 

50/2025). Também se fizeram presentes os servidores da Câmara Municipal Ricardo 

Henrique Borges, coordenador do Departamento Legislativo, Thaisa Dullius, chefe 

de gabinete da presidência, Jair Menoncin Scarpato, diretor-geral, Fabiano Scuzziato, 

procurador jurídico legislativo, Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento 

Administrativo, David Calça, controlador interno e, Paulo Vítor Colvara Lemos, 

Agente de Comunicação Publicitário, para tratar e deliberar sobre os seguintes 

temas em pauta: Item 1) Protocolo nº 469, de 20 de março de 2025, de autoria dos 

Vereadores Gabriel Baierle, Roberto de Souza, Dudu Barbosa e Valdomiro Bozó, 

com a ementa: relatório de viagem para Curitiba/PR ao Curso de “Improbidade 
Administrativa: fiscalização do uso do patrimônio público e bens públicos, realizado 

nos dias 11 até 14 de março de 2025. Após a leitura, os membros da Mesa, por 

unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento ao Controle 

Interno para análise e manifestação; Item 2) Requerimento nº 026/2025, de autoria 

dos Vereadores Professor Oseias, Chumbinho Silva, Valtencir Careca, Luís Fritzen, 

Marcos Zanetti, Jairo Cerbarro, Bruno Radunz, Odir Zoia e Ricardo Santos, com a 

menta: Solicita intervenção, junto ao Governo Federal, para doar, em definitivo, para 

a Comunidade Terapêutica, a área onde a Comunidade Terapêutica Associação 

Beneficente Beit Abba se localiza. Após a leitura, os membros da Mesa, por 

unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento ao 

Departamento Legislativo para procedimentos de envio à Câmara dos Deputados na 

pessoa do Deputado Federal Dilceu Sperafico. Item 3) Protocolo nº 388, de 11 de 

março de 2025, de autoria do Instituto Pessoas Melhores, com a ementa: Solicitação 

do uso da Tribuna Livre durante a Sessão Ordinária do dia 31/03/2025. Após a 

leitura e manifestação do Presidente Gabriel Baierle referente ao cumprimento dos 

requisitos estabelecidos no Artigo 217 do Regimento Interno, os membros da Mesa, 
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por unanimidade dos presentes, votaram favoráveis a concessão de uso da Tribuna 

Livre para o dia 31/03/2025. Item 4) Protocolo nº 419, de 11 de março de 2025, de 

autoria da Federação Paranaense de Associações de Síndrome de Down – FEPASD, 

com a ementa: Solicitação do uso da Tribuna Livre durante a Sessão Ordinária do 

dia 24/03/2025. Após a leitura e manifestação do Presidente Gabriel Baierle acerca 

do cumprimento dos requisitos estabelecidos no Artigo 217 do Regimento Interno, os 

membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, votaram favoráveis a concessão 

de uso da Tribuna Livre para o dia 31/03/2025. Item 5) Protocolo nº 302, de 25 de 

fevereiro de 2025 (Ofício nº 0011/2025 – GP), acompanhado do Projeto de 

Resolução nº 11/2025, de autoria da Mesa, com a Ementa: Pedido de Cálculo de 

Impacto Orçamentário – Financeiro, com juntada do Projeto de Resolução nº 

11/2025, que “Altera a Resolução que dispõe sobre a filiação da Câmara Municipal 
de Toledo à União dos Vereadores do Brasil (UVB)”. Após a leitura e manifestação 

do Presidente Gabriel Baierle sobre a importância da Câmara de Toledo estar filiada 

UVB, tanto para fazer parte nos assuntos nacionais e até mesmo da Diretoria 

Nacional da UVB. O coordenador do Departamento Legislativo, Ricardo Henrique 

Borges, realizou manifestação sobre a alteração da Resolução nº 11/2025 para que 

não conste na matéria a dotação orçamentária e nem o valor, haja vista que a 

dotação orçamentária poderá ser alterada a qualquer momento do exercício e o 

valor é corrigido anualmente, e sim por Ato da Mesa. Após deliberação, os membros 

da Mesa, por unanimidade dos presentes, votaram favoráveis e o encaminhamento 

ao Departamento Legislativo para demais fins. Item 6) Projeto de Resolução nº 

12/2025, de autoria da Mesa, com a ementa: Projeto de Resolução nº 12/2025, que 

“Dispõe sobre a padronização da identidade visual da Câmara Municipal de Toledo”. 
Após a leitura e explicações do Agente de Comunicação Publicitário, Paulo Vítor 

Colvara Lemos, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, votaram 

favoráveis ao Projeto de Resolução e o encaminhamento ao Departamento 

Legislativo para demais procedimentos. Item 7) Assuntos gerais: O coordenador do 

Departamento Legislativo, Ricardo Henrique Borges, realizou explanações sobre 

solicitação para uso da Tribuna Livre onde não há obrigação regimental de 

deliberação em reunião da Mesa e sim o cumprimento do artigo 217 do Regimento 

Interno, deste modo sugeriu que as próximas solicitações de Tribuna Livre sejam 

realizadas por despacho ou ofício dos membros da Mesa, tudo para garantir maior 

agilidade no trâmite. Após manifestação do Presidente Gabriel Baierle sobre a 

desburocratização dos procedimentos da Câmara de Toledo, os membros da Mesa, 

por unanimidade dos presentes, votaram favoráveis quanto a este assunto. Vencida 

a pauta, o presidente encerrou a reunião nove horas e quinze minutos (09h15min), 

sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos membros da Mesa presentes. O 

arquivo audiovisual referente a esta reunião encontra-se disponível no canal do 
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Youtube da Câmara Municipal de Toledo e no portal da Câmara em 

https://www.toledo.pr.leg.br/  
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